

居民大病保险制度正式启动

1万元起付最高补偿20万元

本报6月12日讯(记者 李榕 见习记者 楚俊玉 通讯员 牟永来) 6月12日,记者从德州市居民大病保险工作新闻发布会上获悉,德州近日启动实施居民大病保险工作,对2014年1月1日以来发生的居民大病医疗费用进行补偿,居民大病保险起付标准为1万元,年度最高补偿限额为20万元。

目前,全市居民医疗保险参保500万余人,政策范围内住院费用报销比例达到70%

以上。全市居民大病保险筹资从统筹基金和地方政府解决,参保个人不缴费。保障对象为已参加居民基本医疗保险的参保人员,新生儿按当地规定办理居民基本医疗保险参保手续,自出生之日起享受居民基本医疗保险和大病保险待遇。

2014年居民大病保险起付标准为1万元,起付标准以上个人负担的合规医疗费用,按医疗费用的数额分段给予补偿。个人负担合规医疗费1万元以上、10万元以下的部分

给予50%补偿,10万元以上(含10万元)的部分给予60%补偿。一个医疗年度内,每人最高补偿限额为20万元。另外,对原新农合重大疾病医疗保险确定的20类重大疾病,2014年单独给予补偿。

居民大病保险医疗费用和居民基本医疗保险医疗费用由定点医疗机构统一结算。参保居民在具备即时结算条件的定点医疗机构住院(含异地就医)治疗的,出院时与居民基本医疗保险一并即时结

算,所需医疗费用由商业保险机构审核后及时拨付定点医疗机构。参保居民在不能实行即时结算的定点医疗机构住院(含异地就医)治疗的,到商业保险机构在参保地医疗保险经办机构服务大厅设立的窗口审核报销。

在居民基本医疗保险补偿、居民大病保险补偿的基础上,医疗费用负担仍然较重且符合医疗救助条件的,还可通过民政部门对救助对象再按规定给予一定救助。

多条铁路线 进展顺利

本报6月12日讯(记者 刘振 通讯员 冯新中) 如今德州迎来了铁路建设的高峰期,多条线路有望在年内运营投用。12日,记者从相关部门了解到,目前石济客专德州段预计6月底前完成全线征迁。同时德大铁路德州段进入工程收尾阶段,邯济铁路预计在今年9月份完工投用,市民将享受更便捷的铁路出行。

今年3月份,石济客专德州段正式开工建设,相应的征地拆迁工作也全面铺开。“石济客专德州段长约90余公里,德州段主线征地约5400亩,预计6月底前完成全线征地拆迁工作。”发改委工作人员称。另外,德大铁路德州段已经进入了工程收尾阶段。

此外,邯济铁路预计在今年9月份完工投用。德州段约53公里,途经禹城、齐河,设伦镇、潘店两个客货车站。

公共卫生服务 经费提至35元

本报6月12日讯(记者 李榕) 12日,记者了解到,今年提高城乡居民基本公共卫生服务经费,将由2013年的人均30元提高到35元,省级财政对德州人均补助标准为24.5元,以更好地为基层群众提供公共卫生服务。

国家规定的基本公共卫生服务项目,包括11项内容:国家城乡居民健康档案管理、健康教育、预防接种、0—6岁儿童健康管理、孕产妇健康管理、老年人健康管理、高血压患者健康管理、2型糖尿病患者健康管理、重性精神疾病患者管理、传染病及突发公共卫生事件报告和处置以及卫生监督协管服务规范。

通报三起 公路三乱

本报6月12日讯(记者 李榕) 近期,德州市县纪检监察机关对群众反映的几起公路“三乱”问题进行了查处,并通报了三起典型问题。

通报的三起典型问题分别是:临邑县交通运输局交通运输监察站违规办理“超限月票”及执法不规范问题;武城县交通运输局交通运输监察大队违规办理“超限月票”及执法不规范问题;夏津县交通运输局交通运输监察大队以罚代管、执法及财务管理不规范等问题。目前,德州市纪委已经查明上述三起公路“三乱”事实,对相关责任人进行了严肃处理,并追究了相关领导责任。



教灭火

近日,新湖街道办事处胜利社区开展了一次消防知识的专项讲座,并在现场教授居民如何灭火。
本报记者 孙婷婷 摄

涉河建设项目防汛排查

本报6月12日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞)

近日,德州市水利局加强汛期安全生产大检查,对全市13个县区涉河建设项目、防汛准备等影响度汛安全的重点工程和关键环节逐一进行了督导检查。对马颊河大桥闸等基层七处闸管所进行检查,保障各涵闸运转灵活,确保今年汛期河道行洪安全。

据了解,德州市水利局在各县区自查的基础上,对全市13个县区涉河建设项目、

防汛准备等影响度汛安全的重点工程和关键环节逐一进行了督导检查,共发现隐患23处,并责令渡槽拆除拦河坝,保障河道行洪畅通。对水利施工企业进行的拉网式排查,共发现隐患21处,目前已全部整改。

今年,德州市水利局将安全生产“一票否决”工作纳入水利系统综合考核,建立水利系统安全生产专家库,筛选出83名安全生产方面的专家,进一步强化德州市水利安全生产监督管理工作。

三个污水厂明年投用

本报6月12日讯(记者 刘振 通讯员 陈宁宁)

12日,记者从德州市发改委获悉,德州2014年重点流域水流域治理项目拟获资金安排1420万元,分别是乐陵市污水处理厂污泥处置工程300万元、禹城市城西污水处理厂470万元、临邑县林子镇污水处理厂650万元。

据悉,三个水污染治理项目位于乐陵市、禹城市、临邑县,全都属于海河流域,按规划都在2015年建成投用。其

中,乐陵市污水处理厂污泥处置工程建设规模40吨/日,主要建设污泥干化间、污水源热泵车间、配电值班室等5008平方米,配套建设污泥翻转机、污水源热泵机组等设备6台(套)。禹城市城西污水处理厂污水处理规模1.5万吨/日,主要建设粗格栅渠、提升泵站、细格栅渠等以及附属设施。临邑县林子镇污水处理厂污水处理规模1万吨/日,主要建设粗格栅、提升泵站、细格栅等以及附属设施。

齐河农商行推行“微”服务赢赞誉

6月8日,齐河县焦庙镇辛庄村李红宝热情接待了齐河农商行的两名职工,并协助其对自己的妻子进行了面谈面签。李红宝是一名普通农民,今年6月份因三夏生产需要申请办理10万元贷款。因妻刚生育完,不能到支行签字,一度挺犯难。客户经理了解情况后,立刻

与合同签订岗员工一同来到李红宝家中面谈。在党的群众路线教育实践中,该行推出了更加人性化的“微服务”,通过特事特办解决群众后顾之忧,在严格执行信贷制度的前提下,设身处地为客户解决困难。经评估李红宝具备借款条件,遂签订借款合同。(王宁 袁洪华)

禹城农商行深入开展廉政教育月活动

6月份以来,禹城农商行在全辖范围内开展了以“学案例、写心得、谈体会、做合规商行人”为主题的“廉政教育月”活动。活动期间,开展一次谈心谈话,单位负责人和本单位员工座谈,肯定成绩,指出缺点,听取建议。写一篇心得体会,真正做到“纪律明细增强、作风明显转变、违规明显减少”的目的。开展一次“风险点”安

全检查活动,各单位围绕人、财、物等关键岗位、重点环节,对工作职责进行梳理,划清责任边界,分析风险隐患表现形式,制定有效的监管防范措施。活动开展促进了该行干部员工进一步增强廉洁从业意识,树立正确的世界观、人生观、价值观,为各项业务又好又快发展提供有力保障。

(崔珠礼 初永欣)